



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

**UFCSPA**

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

**Edital PROGRAD nº 03 de 14 de janeiro de 2019**

A Pró-Reitora de Graduação da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 61/2018, conforme indicado abaixo:

1. No item 9, **onde se lê:**

<b>Eventos</b>	<b>Prazos</b>
Datas para matrícula	<b>30 a 31/01/2019</b>

**leia-se:**

<b>Eventos</b>	<b>Prazos</b>
Datas para matrícula	<b>06 a 07/02/2019</b>

Porto Alegre, 14 de janeiro de 2019.

Márcia Rosa da Costa  
Pró-Reitora de Graduação